

## 2017-es tevékenységi beszámoló Peti András az RMDSZ helyi tanácsosa

*Az utólag módosított és kiegészített 215/2001-es helyi közigazgatási törvény 51. cikkelye 4. alpontja értelmében az RMDSZ helyi tanácsosaként nyilvánosságra hozom tevékenységi beszámolómat.*

Helyi tanácsosként részt vettem a tanács és a polgármesteri hivatal által törvényesen megalakított **bizottságok** munkájában. 2016-tól a helyi tanács költségvetési- (6/2016-os helyi tanácsi határozat – a továbbiakban hth), a sport és oktatási téren benyújtott pályázatok bíráló- (19/2016-os és a az 54/23.02.2017-es hth) bizottságokban dolgozom. Tagja vagyok a marosvásárhelyi zöldövezetekre vonatkozó terveket és munkálatokat engedélyező (20/28.07.2016-os hth), a névadó- (74/27.10.2016-os hth), bizottságoknak is.

Jogászként részt vettem a marosvásárhelyi tanács jogszolgáltatát végző ügyvédek honoráriumát meghatározó (140/2017-es hth) bizottságban. Képviseltem a helyi tanácsot az idősek otthona tanácsadói bizottságában 59/2016-os hth és figyelemmel követtem az iskolahálózat, valamint a Római Katolikus Gimnázium körül kialakult helyzet megoldását (149/2017-es hth.).

Az RMDSZ frakció képviselőjeként, résztvettem Bukarestben, az Oktatási Minisztériumban szervezett megbeszélésen, amelynek témája a Római Katolikus Gimnázium ügyének megoldása volt. A szakbizottsági üléseken kívül 2017-ben jelen voltam a helyi tanács 18 rendes és rendkívüli gyűlésén.

**Szociális intézkedésként** javasoltam, hogy a helyhatóság támogassa a marosvásárhelyi Nagydisznódi utca 13. szám alatti tömbházban történt gázrobbanás miatt érintett családokat (34/2017-es hth). Egy ehhez hasonló szociális jellegű javaslatomra módosítottuk a szociális jegyekre vonatkozó korábbi 8/2016-os helyi tanácsi határozatot (kibővítettük a jogosultak körét).

**Gazdasági téren** helyi beruházók vonzásaért egy olyan, vállalkozóknak szánt támogatási programcsomagot kezdeményeztem, amivel hosszú távú befektetés esetén, a vállalkozásokat felmentjük az ingatlan adók terhe alól (259/2017-es hth).

Azért, hogy a parkolási szolgáltatásért több jövedelme legyen a városnak, javasoltam, hogy az erre vonatkozó tanulmány szerint a városnak szánt évi 201 lej parkolóhelyenkénti járulékot növeljük meg 20%-al és az ebből származó pénzüsszeget a polgármesteri hivatal fordítsa kizárólag újabb parkolóhelyek kialakítására. A tanács a javaslatot elfogadta és a módosítás bekerült a 156/2017-es helyi tanácsi határozatba.

Ugyancsak a város jövedelmének gyarapítása érdekében a 2017. május 18-i helyi tanácsülésen az előterjesztett – a Marosvásárhely tulajdonában levő erdőből kitermelt, lábön álló fák értékesítésére vonatkozó – napirend szerinti 31. határozattervezete kapcsán javasoltam, hogy a versenytárgyalás kikiáltási árát növeljük 10%-al, amelyet a városi tanács elfogadott (187/2017-es hth).

A 2018-as helyi költségvetés kialakításakor a szakbizottságban több a város gazdasági életét élénkítő javaslatot tettem, többek között azt, hogy a lakóházak estében az adó csökkenjen 0,1%-ra, a nem lakásrendeltetésű épületeké 1,2%-ra, és a földterület adója 0,4%-ra. Ugyanígy civil szervezetek lakásrendeltetésű ingatlanjaira az adó mértéke csökkenjen 0,1%-ra. A 12 tonnánál nehezebb tehergépkocsikra vonatkozóan, a törvény által megszabott minimális adót javasoltam. A műemlék jellegű épületek esetén is csökkentettük a helyi adókat. Mindezt belefoglalták a helyi költségvetésre vonatkozó 301/23.11.2017-es helyi tanácsi határozatba.

A **turizmus** fellendítését célzó határozatként a 2017 április 6-i tanácsülésen, a város és a Helyi turisztikai igazgatóság kft. társulására vonatkozó határozattervezet módosításaként javasoltam, hogy a szerződést egy éves határidővel kössék meg, azzal a feltétellel, hogy csak a tevékenységi kiértékelőt követően lehessen hosszabbítani, azonban ezt a javaslatot a plénum elvetette.

Az említetteken kívül még volt néhány gazdasági jellegű javaslatom. A város tulajdonában levő Raktár utca 24 szám alatti ingatlan bérbe és/vagy eladására vonatkozó határozattervezetet azzal egészítettem ki, hogy az eladásból származó bevételből emeletes parkolót építsen a város (202/29.06.2017-es hth). Ugyanakkor a költségvetésből támogatott ifjúsági tevékenységekre megítélt összegek legmagasabb és legalacsonyabb értékét, valamint a bizottság összetételét egy későbbi tanácsi határozat foglalja magába. A javaslatot elfogadták a kollégák (209/29.06.2017-es hth).

A 2017. július 27-i ülésen napirendre tűzték azt a határozattervezet vitáját, amellyel a polgármesteri hivatal alárendeltségébe tartozó igazgatóságokban dolgozók javadalmazását egészítette volna ki. Azt javasoltam, hogy erről a harmadik évnegyedet követő költségvetési összegzés után kerüljön sor. Ezzel elkerültük azt, hogy felboruljon az intézmény költségvetése (223/2017-es hth). Az ügyet a megváltozott pénzügyi törvény miatt újratárgyaltuk a 2017 december 19-i ülésen, ahol az erre vonatkozó 298/2017-es helyi tanácsi határozattervezetekben foglaltakkal kapcsolatosan megjegyeztem, hogy a jövedelemadó csökkentése az alkalmazott számára előnyös, így jogos az, hogy az adózás terhének átruházása miatt az alkalmazóról az alkalmazottra maga után vonja a dolgozó fizetésemelését. Az alkalmazás néhány pontjának tisztázására vonatkozó javaslatokkal együtt, a törvénynek megfelelően fogadták el végül az erre vonatkozó 356/2017-es helyi tanácsi határozattervezetet.

Örökös vitatéma Marosvásárhelyen **a zöldövezetek karbantartás és a fametszések, valamint a kivágások.** A parttalan viták elkerüléséért, versenyfelhívást kezdeményeztünk, Fogadj örökbe egy zöldövezetet címmel, amellyel azt szeretnénk elérni, hogy a város gazdasági egységei is érdekeltek legyenek a zöldövezetek és parkok rendezésében (320/2017-es hth). Azért, hogy minél több fát ültessünk a városban javasoltam, hogy a jövőben a parkolóhelyek kiképzésekor faültetések is legyenek előirányozva, illetve erről tájékoztassuk az érdekelteket. Sajnos ezt a javaslatomat elutasították.

A már említett fakivágás és metszési vita elkerüléséért a 2017. november 23-i gyűlés a fakivágási szabályzatot tartalmazó 197/2007-es helyi tanácsi határozat kiegészítéseként javasoltam hogy sürgősségi esetben ne csak a városi virágkerteszek döntsék el, hogy milyen fát kell kivágni, illetve metszeni, hanem kötelezően vegyék figyelembe a fakivágási bizottság javaslatait is, amelynek tagjai civilszervezetek képviselői, erdőmérnökök, illetve kertészeti szakemberek is. Konkrétan azt javasoltam, hogy sürgősségi vágások esetén a szakosztály javaslatát, kötelező módon elemezze a környezetvédelmi civil szervezetek két képviselője is. A javaslatomat elfogadták és bekerült a 315/2017-es helyi tanácsi határozattervezetbe.

Sajnos a múlt évben több tanácsülésen foglalkoztunk **a Római Katolikus Gimnázium körül kialakult helyzettel**, azonban megnyugtató és elfogadható megoldást nem sikerült találni. Ezért társkezdeményezője voltam az iskola jogi helyzetét tisztázó 146/2017-es helyi tanácsi határozatnak.

2017. május 17-én kollégáimmal javasoltuk, hogy alakítsuk újra a katolikus iskolát és erre a témára több tanácsülésen is visszatértünk. Törvényes keretek között elérhettük azt, hogy módosítottuk a 2017/2018-as tantervet azzal, hogy újjáalakításáig a katolikus gimnázium kerüljön jogi személyiség nélkül a Bolyai Líceumhoz, így megőrizhettük a katolikus osztályokat (193/29.06.2017-e hth).

Új tagok megnevezésével módosítottuk még az iskolaszékekre vonatkozó 38/2016-os és a 86/2016-os helyi tanácsi határozatokat. A 2017. április 6-i tanácsülésen javasoltuk, hogy a helyi költségvetésből a gimnazistáknak és középiskolásoknak nyújtott érdemösztöndíj értéke minden tanintézményben diákonként havonta 50 lej legyen. (141/2017-es hth).

Az **oktatás** támogatásaként megalakult a MOGYE campusának bővítését célzó bizottság, amelybe az RMDSZ két tagot, dr. Magyary Elődöt és Csiki Zsolt tanácsosokat javasolta (144/2017-es hth). Továbbá javasoltuk azt is, hogy az iskolák igazgatása alatt levő sporttermek bérleti díját bizonyos kategóriák esetén csökkentsék, ezt azonban elutasította a plénum.

A 2017. december 19-i tanácsülésen javasoltam, hogy a bölcsődék felszerelésére szánt pénzüsszeget duplázzák meg, ezt el is fogadta a tanács (349/19.12.2017-es hth).

A **sporttevékenység** támogatásáért, kollégáimmal együtt a Marosvásárhelyi Városi Sportklub létrehozását terjesztettük elő, amelyet a tanács elfogadott ( 353/2017-es hth), azzal a kitétellel, hogy utólag kidolgozzuk a működési szabályzatát. Ez a kezdeményezés többről szól, mint egy egyszerű sportklub megalakításáról. Ha visszatekintünk a várostörténetre, akkor tudhatjuk, hogy dr. Bernády György javasolta az első városi sportklub létrehozását, amely felkarolta az akkori tömegsportot.

100 évvel ezután szeretnénk ugyanezt feléleszteni, ugyanis az orvosok, sportszakértők egyre többet említik a szabadidős mozgalom fellendítését, az egészséges életmód gyakorlásának fontosságát. Ezért szimbolikusan a klub alaptőkéjére 100 ezer lejt különítettünk el a helyi költségvetésből (353/2017-es hth).

Ugyancsak a sportéletre vonatkozik a 2017-es decemberi ülésen elfogadott határozattervezet, amellyel jóváhagytuk a Szász Adalbert Sportiskola sportbázisának bővítésére vonatkozó beruházás gazdasági-műszaki mutatóit (355/19.12.2017-es hth). Az összeget belefoglaljuk a 2018-as helyi költségvetésbe.

A **közbiztonság növelése** érdekében jóváhagytuk azt, hogy abban az esetben amikor a nyilvános gyűléseket engedélyező helyi bizottság kinevezett tagjai nem tudnak részt venni a gyűléseken törvényes helyettesítói is dönthessenek a napirendre tűzött kérdésekben. Ezáltal hatékonyabbá tettük a bizottság munkáját (198/29.06.2017-es hth).

Tisztelettel,  
Peti András az RMDSZ helyi tanácsosa